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Oslava svátku stromů patří každoročně mezi stálice v programech pořádaných Centrem rozvoje
Česká Skalice, o.p.s. Letos bude tato podzimní slavnost spojena s novinkou nazvanou
Dýňování. Jak už sám název napovídá, hlavní roli zde budou hrát nejen stromy, ale také dýně,
a to ve všech podobách.
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V sobotu 18. října odpoledne se sejdeme v zahradě Vily Čerych, kde při tradiční Slavnosti
stromů dokončíme výsadbu okrasných višní v obnoveném rozáriu a zavzpomínáme na rodinu
Čerychových, která kdysi o svoji zahradu s láskou pečovala.

  

Slavnost stromů dostojí svému názvu i tím, že Městská knihovna Česká Skalice, jako
spolupořadatel, připraví úryvky ze zajímavých knížek, seznámíme se mj. s titulem „Muž, který
sázel stromy". Odpolednem bude znít stylová hudba a bude otevřena kavárna Café Rosé.
Pokud počasí dovolí, navštíví nás automobiloví veteráni ze Dvora Králové nad Labem.

  

Při zahájení Dýňování pak vyhlásíme soutěže o nejchutnější polévku a nejpovedenější dekoraci
z dýní. Děti nejen ze škol a školek se budou moci zapojit do soutěže o nejhezčí dýňový
obrázek.

 1 / 2



Náchodsko - Náchodské.info

  

Široké veřejnosti budou patřit dvě tvořivá odpoledne (23. a 29. října). Proč by měly tvořit jen
děti? Také dospělí si rádi hrají, proto to bude umožněno i jim. Stačí přijít mezi 15. – 18. hodinou
a zapojit svou fantazii při vytváření podzimní výzdoby. Je možné si přinést vlastní dýni či využít
přírodních propriet, které budou k dispozici. Pokud nejste náruživými „tvořivci", projdete se třeba
jen barevnou podzimní zahradou.

  

Přehlídka všech výtvorů a ocenění těch nejlepších proběhne ve čtvrtek 30. října odpoledne při
„Dni Dýní". Při té příležitosti bude ve Vile Čerych také možnost získání osvědčených dýňových
receptů nebo stylového občerstvení v kavárně Café Rosé.

  

Vaříte výbornou dýňovou polévku? Přineste ji 30. října s sebou, odborná porota vybere třeba tu
Vaši jako nejlepší.

  

Těšíme se, že se s dětmi zapojíte do podzimních dýňových hrátek.

  

Za Centrum rozvoje Česká Skalice, o.p.s., Tereza Vaňková, foto archiv autora, www.ceskaskal
ice.cz
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